

Деловой Саяногорск

№ 44 (197)
 ПЯТНИЦА
 4 ноября
 1994 г.
 ЦЕНА 100 РУБ.

ГОРОДСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА



У Красный День КАЛЕНДАРЯ

Ничего как то и не ждешь этого праздника — ничего хорошего в этот день не произойдет. Скорее наоборот: одни соберутся, чтобы продемонстрировать свою солидарность идеям и идеалам, которые не выдержали испытания временем, другие будут стараться испортить праздник первым. К тому же далеко не во всех календарях сегодня этот день отмечен как праздничный. Но, впрочем, что там календарь — человеческая психика, людская суть — самая инерционная в природе система. Я, прокалетный мужчина, с раннего детства уснул, что седьмого ноября монотонность будней прерывается бодрой музыкой, красочным шествием и другими приятными и веселыми мероприятиями.

Не хочу и не буду отказываться от этой привычки — выйти в этот день и расслабиться, если позволят дела и случится подходящая компания. Впрочем, на Руси пьют и с горя, и с радости.

Что же больше — горя или радости — принес нам наш предкам и нашим потомкам этот день в 1917 году? Еще несколько лет назад ответ на этот вопрос мог быть однозначным, однако сегодня ответить на него одним словом я не берусь. В настоящий момент бесшумным темпом идет накопление информации, и которой некоторое время назад советские люди просто не имели доступа. Пример тому может служить двухтомник Дмитрия Вологодского «Ленин». Не все изданное, я имею в виду не только эту книгу, можно и нужно принять на веру, но поразинуть умом есть над чем. Сегодня Россия переживает период перемен. Но в оне таких перемен мечтали красные комиссары в огне гражданской войны? Они воевали за народное счастье. А каких перемен хотят нынешние комиссары? Они тоже бьются за народное счастье, что же народ? Отвечать за весь народ мне не очень хочется. Но вот что касается перемен, хочу заметить — на протяжении последней тысячи лет, в Азии и России живет в режиме непрерывающихся реформ.

В октябре семнадцатого года на смену самодержавной бюрократии пришла бюрократия партийная, а августе девятнадцатого партийная бюрократия сменила ключевые посты в государстве бюрократия корпоративной. Народ во всех этих событиях выступал как материал, как средство достижения цели для узкого круга лиц. Мне почему-то стало интересно и нестерпимо, кто там наверху: Генеральный секретарь или Президент, государь-император или председатель. Все равно закваска я буду изобретать, за которыми сам ходил в лес, или огурки, которые сам вырастил на даче. А после этого можно будет посмотреть по телевизору елку на штурм Зимнего дворца, так расстрелявшего дом. Такое вот нынче у нас веселье.

В. КУКЛИН,
 обозреватель.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
 ПОДПИСКА НА**



ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА 1-ое ПОЛУГОДИЕ 95-го — 270 РУБЛЕЙ.
 ДЛЯ ПОЛУЧАЮЩИХ ГАЗЕТУ В РЕДАКЦИИ — 200 РУБЛЕЙ.



- ◆ КРИМИНАЛЬНЫЙ АЛЮМИНИЙ
- ◆ ВСПОМНИМ ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ
- ◆ ПРИШЛО ВРЕМЯ ВЫБОРА
- ◆ ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

**СЕГОДНЯ
 В
 НОМЕРЕ**

◆ ФОТОКРАН «ДЕЛОВОГО САЯНОГОРСКА»



Фото М. ШТЫГАШЕВА.

ПРОМОЛЧАТЬ НЕЛЬЗЯ ◆ СНОВА МИТИНГИ

27 октября в подвале здания администрации Саяногорска состоялся митинг горожан. Здесь собрались представители Красноярскгэстроя, КСРЗ, фирмы «Сайнстрой», СШ ГЭС, водоканала, АО «Сайнмапор», алюминиевого завода, рабочие, профессиональные активисты, коммунисты, ветераны войны и труда. В этот день проходила единая общероссийская акция протеста против ухудшения жизни трудящихся по всей стране. Инициатива ФНПР.

Саяногорцы, наверно, как никто другой «армированы» на себе летящими проводимых реформ, безработица, задержки с выплатами зарплат, рост преступности — все это стало нашими «привичными» буднями. Недовольные люди всегместное. Своевременные профсоюзы решили провести такую акцию, чтобы привлечь внимание Президента, правительства, Федерального Собрания к нуждам трудящихся.

Над собравшимися дозвонили и плакаты: «Нет массовой безработице!», «Верните людям долг по зарплате!», «Пришло время постоять за себя!».

С крыльца здания администрации говорили рабочие, профессиональные активисты, ветераны, коммунисты, среди них — Л. Белкин, Р. Айвазин, Л. Адамов, Н. Козлов, Ю. Зарубин — люди, которые близки к общему делу. Председатель профкома фирмы «Сайнстрой» В. Четлов подчеркнул такую главную мысль сегодня в правительстве стремятся замалчивать требования профсоюзов. Сколько у нас было таких деловых предложений — ни ответа, ни привета. А это обидно. Видно, там счита-

ют, что на профсоюзы не стоит обращать внимания.

— Но как можно молчать, — подчеркивалось в выступлениях почти каждого, — когда во всем а стране развал и этому не видно конца. Ни одно свое обещание правительство не выполнило.

Люди не согласны с ередня Молчать, смотреть равнодушно на происходящее.

Участник митинга Л. Адамов сказал: «Очень дорого нам обходится молчание и долготерпение».

Она предложила внести в резолюцию митинга требование к руководству ФНПР России отозвать свою подпись, поставленную под «Согласием». К этому побуждает само правительство страны, не делавшее для людей никаких шагов, чтобы улучшить их жизнь, остановить инфляцию, спад производства.

В ре митинга четко прозвучала мысль: не прел, дать борьбу, объединиться. Если голос людей не будет услышан, вести компанию за отставку нынешнего правительства, за досрочные выборы Президента.

В этот день прошел массовый митинг, организованный профсоюзами и в Абакане — столице РХ. В нем приняли участие также саяногорцы.

По сообщениям радио и ТВ по России прошли митинги почти во всех больших городах под лозунгом акции протеста профсоюзов ФНПР против ухудшения жизни трудящихся. По этим сообщениям, в митингах приняло участие 5 миллионов человек.

Наш корр.

Офицерский съезд ▲ ТОЧКА ЗРЕНИЯ

В Москве состоялся съезд «Союза офицеров». Эта общественно-патриотическая организация, объединяющая в своих рядах тех, кто выступает за укрепление государства, его безопасность, остался верен воинскому долгу и присяге, была создана по инициативе офицерской общности.

Как отмечалось в ходе работы съезда, нашу страну разрушали профессионально; и наша «китайская колония», и продажные средства массовой информации, и иностранные спецслужбы. Это разрушение затронуло и армию. Вооруженные Силы Российской Федерации, образно говоря, «спиваются» — избавляются от генералов и офицеров, неугодных правящему режиму. Происходит переориентирование армии на внутренние функции, то есть на борьбу против собственного народа.

В последнее время в армии провозвуждается тезис «отсутствия врагов». И как вывод — нет необходимости в многочисленной армии. Правящий режим готов сократить численность армии и флота без учета геополитического фактора.

Все это не могло не сказаться на морально-психоло-

гической ситуации в Вооруженных Силах России. Проведенные опросы показывают, что две трети офицеров не приемлют политику Б. Ельцина и его окружения. В том числе и министра обороны П. Грачева. Уже сейчас более 40 процентов генералов, офицеров хотели бы уволиться по политическим мотивам из армии и флота. Большинство воинских частей находится на грани небоеготовности. Причина в неумкомплектованности личного составом, горюче-смазочными материалами, в отсутствии комплектующих.

Несколько в лучшей ситуации находятся ракетные войска стратегического назначения, части Воздушно-десантных войск. Но вот в чем парадокс — Внутренние войска по своей мощи превосходят армию. Такого в истории нашего государства еще не было.

Свою главную задачу «Союз офицеров» видит в консолидации всех патриотических сил за возрождение СССР, восстановление Советской власти.

Г. АЙВАЗЯН,
 подполковник запаса,
 делегат съезда «Союза офицеров».

Товарищ, пришло время решать и решаться. Пришло время выбора — а выбора с... заданчивается пере...

Не думай, что можно отделиться и симулировать. Не думай, что от тебя ничего не зависит. Это не так!

Не нам тебе обещать, что партия Ленина, пережившая сегодня один из самых трудных периодов в своей истории...

СКЕМТЫ, ТОВАРИЩ КОММУНИСТ?

В ПАРТИЯХ ГОРОДА

По ты посмотри трезвыми глазами. В нашей городской партийной организации почему-то нет бывших членов бюро ГК КПСС...

Отступление от ленинских норм вызвало организационное разрушение нашей партии. Но, пережив тяжелейший кризис, сегодня ленинская партия возрождается...

Товарищ! Нам с тобой вышло жить в нелегкое время и для нашей страны, и для всего коммунистического движения!

людей, за безденежье, за голодающих детей, за оставленные жилища, за долги и фабрики... за все, что приходится пережить...

Именно мы должны сыграть решающую роль в развитии нашей страны, в возрождении социализма в СССР! Хотя наши противники хотели бы нас видеть в другом свете...

Товарищ, самоуспокоение — безуспешно: нейтрализует сопротивление не удачи никому — или «за» или «против». В сущности, борьба идет между двумя партиями — между партией созидателей, тех, кому дорога наша Россия...

Но, господин С. Бондаренко, Вы глубоко ошибаетесь. Ваша партия, партия школьной терпимости, терпимости Русской провинциальности и паряры... ли он отдаст голоса за вас в предвыборной кампании...

Товарищ, не оказавшись в стороне от партии, ведущей тяжелейшую классовую борьбу во имя всех немущих, всех лишенных достойной человеческой жизни!

Ю. ЗАРУБИН, зам. председателя Саяногорской партийной организации КП РФ.

Перерегистрация коммунистов проходит до 1 декабря с. г., каждую среду с 18.00 (малый зал здания Администрации).

Население овощной базы состояло в основном из одной Нервозности, охватившая страну, повняла и на смиренное население базы. Мало того, что в овощехранилищах начались беспринципный разгон, так еще и на базарных столах часто повторялись такие слова, как «картофельный бунт»...

Дозревающие на овощной базе помидоры (были доставлены зелеными: для более длительного хранения), дозрели так, что начали произносить непонятное слово

ОВОЩНОЙ СУВЕРЕНИТЕТ

«суверенитет» и, ухватившись за него, стали гнуть свою линию, то есть выступать на митингах, учить жить и даже добираться в пользу себя. Через некоторое время они стали влиять и депутатами Госдумы.

На общении помидоры не скупились. «Ваша жизнь, — говорил румяный помидор, Помидор Укропович (так его уважительно называли) — Ваша жизнь была хуже горькой редьки, а скоро будет еще хуже брюквам, потому что такой суверенитет: он только на благо, только на радость всем!»

Мелкий картофель, вне себя от радости, от наступивших перемен, вознес хвалу а честь укропного помидора, требовал, чтобы его поставили править овощной базой. А тыквенные головы отмалчивались, они что-то соображали, хотя вместо мозгов у них были семечки.

Помидоры-теоретики, не будучи консерваторами и законсервированными, развивали мысль о суверенитете Суверенной, но их мыслью, должна быть не только овощная база, но и вся Вселенная. «Суверенная Вселенная» — склонило это у них получалось. Задумки теоретиков сразу превратились в жизнь.

И вот уже над базой стало вихорить помидорное солнце в виде огромного помидора. Желтый помидор изображал луну. Он выкатывался ночью.

В дальнейшем события разворачивались следующим образом. Помидоры требовали, чтобы их поместили рядом с дымоходами. Все думали, что имеются в виду фрик-



ты-дымоходы. Но, как потом выяснилось, дымоходы — это дымоходы, то есть дынки. Как видим, выражение «дымоходы-миллионы» родилось на овощной базе.

Завладев миллионными помидорами стали ездить на Кайлабские острова, на Кипр, в Калифорнию, реже — в Китай. Овощное население стало урезать своих выданных земель в расточительстве. Помидоры выжидали убедительные доводы: мы — тропические растения, нам необходим теплый климат.

Чтобы доказать свое божественное происхождение, помидоры на время включали свои помидорные гейзеры. Смотреть, мол, мы и природой можем управлять. Так они дурачили своюую толпу, бросая под колеса машин своих подпорочных сородичей, которые при пезде на них фонтанировали.

Но, пригласив свое солнце и луну, помидоры не могли придумать ветер, поэтому овощехранилище не простроилось, и мелкий картофель гнил. Не стало и овощных базаров, где тот же картофель мог погостить на солнышке, а капуста могла валякаться, заливало хрустеть.

«Горька это, а не суверенитет», — стали говорить на овощной базе. — Этот суверенитет дает преимущественно находящимся помидорам, а остальные овощи прозабывают, бедно дынки. И так далее, в таком же духе.

Желтые тыквы так молчали. Они думали, хотя имели мозгов у них были семечки.

Н. МИХАЙЛОВ.

МОЖНО с достаточным основанием говорить о том, что интел мы на той самой «большой дороге», где то и дело разбиваются разбойничьи шайки. От налетов на железнодорожные станции «Иркутскими» дело дошло до грабежа пассажиров поездов: как во времена батыра Махино на дальних путях идут тотальные поборы, без защиты зрителей на железных и фермерских полях, от налетов не защищают стальные двери банков, а банкиров неспособна уберечь вооруженная охрана.

ВОРОРЫ В ЗАКОНЕ занимают офисы

Наш корреспондент А. Тарасов сообщает из Красноярского края. Здесь действуют полтора десятка бандитских группировок, объединенных в единое сообщество. В каждом по 2-2,5 тыс. человек, контролируют все банки, рынки, 90 процентов торговых и 40 процентов государственных предприятий. Город поделен на 8 секторов. Но это не просто шайки разбойников, ныне хорошо организованные группы выжили в области экономики, Красноярский союз товаропроизводителей вынужден объявлять край «зонаой, неблагоприятной для развития экономики». Изначально криминальные вооруженного ракета свергиваются производятся собираются рабочие места. Сопротивление является местом. За неделю убрали пять генералов и президентов компаний, расстреляли везде собственного дома (в центре города, в главную Красноярского торгового дома В. Шашкина руководит более чем 20 лет предпринимательством в числе в Таиланде, Шотландии, Монголии).

Некогда подпольные воронские «машины» могут оборудованные компьютерами офисы, напечатать ксерокс и отнюдь не шарахаются от милиции в милиционной форме. Реальной силой являются сегодня именно лидеры откровенно бандитских и полукриминальных групп, что свидетельствует о силе криминального сообщества, так и в мощи официальных властей. Ответом на это ступление начальника краевого УВД стало новое убийство — гендиректора фирмы «Восток-ЛТД» Р. Нечаева. А что же власти? Начальник городского УВД В. Файбинович предлагает все эти убийства взаимосвязаны, что, возмущенных один и тот же закваски. Откровенно слышим мадо для стража порядка: если есть какие предположения, то где же выходы на самого заказчика?

Здесь мы сталкиваемся с принципиально новым явлением, выходящим за пределы чистого разбойничьих — отдай миллион и до свидания, налетают — это срачливое уголовничество и примитивизм. Например, в металлургическом бизнесе устанавливается контроль над Красноярским заводом алюминиевыми заводами «Норильский никель». Как вы понимаете, обычные шайки грабителей?

Воискает и обертничество на иных уровнях внешнеэкономической деятельности отчасти местных властей; с ними перестали связываться и делиться; необходимо было вернуть утерянный «Норильского никеля» и «Красцветметалл» же и местные предпринимательские структуры Красноярский алюминиевый завод оказался в руках в Монте-Карло. В ней первую очередь итерат утверждён таджиком Лев Чернык. А сыры, в его руках обретает поставки на Семейство фирм, учрежденных братьями Михаил и Черныги, стремиться занять долинные ищее положение во всей алюминиевой отрасли.

«Известия», 19 октября, 1994

▲ ТВОЕ
СОЦИАЛЬНОЕ
САМОЧУВСТВИЕ

День рождения

НАДЕЖДЫ

28 октября 1994 г. исполнилось 2 года со дня создания в Красноярске Всероссийского Открытого Пенсионного Фонда.
Из 9 пенсионных фондов зарегистрировавшихся вместе с ним первыми, в России на сегодняшний день не осталось практически работающих ни одного. Это свидетельствует о том, какой трудной является наша работа, и под силу она далеко не всем.

Любое по-настоящему большое и социально значимое дело всегда имеет под собой очень простую, четкую и, если хотите, нравственную основу. Вот почему создатели нашего фонда сразу, с первых шагов сознательно поставили перед собой задачу — наш Фонд должен стать доступен буквально каждому жителю страны.

С первого дня наладив по заключению договоров развернувшись таким широким фронтом, нами только можно было себе представить. Фонд был готов к сотрудничеству как с юридическими, так и с физическими лицами любого возраста, любой профессии. На особое внимание и заботу всегда могли рассчитывать пожилые, одинокие люди, инвалиды.

Для них впервые в России, кроме ежемесячной дополнительной пенсии, доставляемой на дом, представлял собой комплекс социальных, медицинских, юридических и даже ритуальных услуг, оказываемых БЕСПЛАТНО. Фонд взял на себя очень гуманную, хотя и довольно хлопотливую роль по отношению к клиенту, который гарантировал бы достаток своих клиентов, был бы ответственным за их судьбу на годы и годы вперед.

Фонду предстояло осуществление благороднейшей задачи — возродить в Человеке надежду на лучшее и достойное его будущее.

«Однако, поселить в сердцах надежду — это для нас не было самоцелью. Куда важнее организовать дело так, чтобы без всякого промедления оправдать этот кредит доверия, выполнить свои обещания и обязательства перед клиентами», — вспоминает сегодня исполнительный директор Фонда В. И. Колдман.

Всероссийский Открытый Пенсионный Фонд за 2 года своего существования пять раз увеличивал сумму выплачиваемых им пенсий, а социальные пенсии за право наследования фондом недвижимости возрастали более, чем в 10 раз. Фирменным стилем Фонда в работе с каждым клиентом стала предельная конкретность и доверительность — человеку

уже при открытии счета объявляется гарантированный минимум его пожизненной пенсии. С учетом инфляции происходит регулярный перерасчет пенсий в сторону их увеличения. Дивиденды не так уж высоки, и без труда можно найти фонды и фирмы, дающие клиентам более заманчивые, порою фантастические обещания.

ВОПФ не обещает, а делает. И поэтому депозитный процент роста вкладов в нашем фонде абсолютно надежен. Это — главное для людей, думающих не о скором обогащении, а об обеспеченной старости, покое и благополучии на склоне лет.

Стать участником Фонда не поздно никому и никогда. Тысячи россиян, в том числе и пенсионеры, нашли возможность сделать необходимый вклад. Сегодня они уверены в том, что их выбор был правильным. Активы Фонда сегодня превысили 6 миллиардов рублей. Фонд начал сторицей возвращать все обещанное людям.

Сегодня выплаты Фонда превышают 60 миллионов рублей ежемесячно. Но и это еще не все. Нарастающие негативные тенденции в экономике реально угрожают безработицей сотням тысяч жителей России. Нерегулярная зарплата, тревога за будущее — где искать защиту и помощь? Ответ прост. Конечно, у нас, во Всероссийском Открытом. Мы первыми на финансовом рынке предложили всем желающим, без ограничения возраста, так называемую льготную пенсию. Она выплачивается в строго фиксированной форме и строго фиксированный период — один год. Речь идет о разовых выплатах в течение двух с небольшим месяцев доходных и высокодоходных вышках. Пользовались они огромным спросом и у саянгорцев. Напоминаем счастливым, успешным их приобрести — скоро розыгрыш Золотой и Серебряной Книжки! Всем желаем успеха и обязательно сообщим результаты тиража.

Все взносы, поступившие в Фонд, инвестируются в высокодоходные и социальные проекты. Успешно действуют в Фонде особая служба помощи и телефон доверия для пенсионеров.

В Саянгорском филиале Фонда вы можете также рассчитывать на внимание и заботу. Любой из участников Фонда может получить у нас бесплатную юридическую помощь, бесплатно опубликовать свое объявление в нашей газете «Эдельвейс». Пенсионеры Фонда доставят на дом пенсию, поздравят с днем рождения, с праздником. Вас всегда выслушают и всегда помогут. В этом смысле второго слова нашего названия — «Открытый» Фонд.

Вот так, в кропотливом труде, в постоянном стремлении вперед и с чувством нескрываемой гордости и сознания значимости своего дела мы встречаем свой пусть небольшой, но такой светлый юбилей!

Мы всегда помним, что сила Фонда — в отношении к нему народа, в его доверии, что легко потерять, а сохранить можно только в упорном и бескорыстном труде. И наш труд — признан многими. Еще в мае этого года авторитетный российский журнал «Деловые люди» отнес наш Фонд к числу наиболее перспективных в России. Вот вам и «справочник»!

Верна народная мудрость о том, что не место красит человека, а человек место. Фонд обрел сегодня не только всероссийское, но и международное звучание. Так, например, нас сердечно поздравил со вторым днем рождения генеральный секретарь Европейской Федерации пенсионного обеспечения г-н Колин Д. Стевард. Не просто поздравил, а и предложил — опять же впервые в России — выступить в Европейскую Федерацию. Наш авторитет и деловой имидж, наши принципы деятельности оказались соответствующими европейским стандартам частного пенсионного обеспечения.

28 октября был праздник для всех нас, день рождения надежды. Надежды на лучшее будущее, которого вы все достойны.

Встретившим субботним утром развезжались гости и работники Фонда из Красноярска. Развезжались кто куда — в Москву и Ачинск, Читу и Екатеринбург, Игарку и Иркутск, Кемерово и Новосибирск, в Мануишск и Саянгорск... — работать для Вас.

С. АЛЕКСЕЕВА,
директор Саянгорского филиала
Всероссийского Открытого Пенсионного Фонда.

(По материалам одноименной статьи П. Смирнова в газете «Красноярский рабочий» и материалам сообщения директоров Фонда 25-28 октября 1994 г.).



КАК ПРИГОТОВИТЬ ПИХТОВОЕ МАСЛО

Набейте плотно ветками (лапками) пихты скороварку емкостью 6 литров, залейте водой (3-4 литра). Закройте плотно крышку скороварки, снимите лапачи крышки и вместо него наденьте резиновую трубку, по которой пойдет пар. На второй конец трубки наденьте стеклянный наконечник и открутите его в бутылку с отколотым дном. Бутылку поставьте в бан с холодной водой так, чтобы горлышко выступало над водой на 10 сантиметров.

РАЗ КАПУСТА, ДВА КАПУСТА

Белокочанная капуста настолько неприхотлива, что растет даже в Заполярье. Это не только ценный пищевой продукт, но и замечательное лекарственное средство. В ней содержится более десяти элементов Таблицы Менделеева и вещества, повышающие иммунитет, предохраняющие организм от преждевременного старения. В капусте много витаминов: витамина С в ней гораздо больше, чем в яблоках и персиках. 250 г этого овоща содержат как раз суточную норму витамина С.

Еще одно ценное вещество есть в капусте — недавно открытая врачами тартроновая кислота. Она тормозит превращение сахара и других углеводов в жир и таким образом не дает человеку набирать лишний вес. Порция капустного салата в день — простейший способ сохранить фигуру. К тому же этот овощ способствует нормализации пищеварения. Капуста оказывает также антибактериальное воздействие, недаром свежие листья издавна применяли в народной медицине для заживления ран и ожогов, обмороженной кожи. Мазью служила овощная кашка, перемешанная с сырым белком яйца. При ангине полезен капустный сок, разведенный теплой кипяченой водой. Воспаленные суставы и нереломы также будут заживать быстрее, если к ним прикладывать сочные листья, порубленные в нескольких местах.

С. КОЗЛОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАЗНОЕ

ИЩУ РАБОТУ в качестве водителя автопогрузчика, с допуском до 10 тонн, со стажем работы 8 лет в морском порту.

Обращаться по адресу: г. Саянгорск, 7-17-3, после 17 часов.

Производим ремонт электробытовой техники (швейных и стиральных машин, электроконфорок с заменой). Гарантия — 3 месяца.

Обращаться по телефону 2-44-55. (2-1)

Преподаватель с высшим музыкальным образованием дает уроки игры на фортепиано. Нужно ноты в любом состоянии.

Тел. 7-07-33.

▲ ПРОДАЕМ ▲ ПРОДАЕМ ▲ ПРОДАЕМ
ПРОДАЕТСЯ СРОЧНО: БРДМ-1 (шасси от ГАЗ-69, двигатель ГАЗ-52, тягач, вездеход, плавающий, водомет, лебедка вперед и назад), требующий мелкого ремонта. Очень недорого — 2 млн. рублей.

Обращаться: г. Черногорск, проспект Космонавтов, 10«А»-40, можно письменно, но срочно. (2-1).

Продается база бывшего Саянгорского РСУ. База находится в районе цемзавода (здание конторы, гараж, столярный цех, закрытый склад, территория — 0,2 га).

По вопросам продажи обращаться в здание конторы или звонить по тел. 27-78. С 13 до 17 звонить по тел. 2-22-63.

ЛОЗТ «САЯНСТРОЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ РАБОЧИХ ВСЕХ СТРОИТЕЛЬНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ.

Фирма «Саянстрой» ведет строительство жилья, социально-культурных, промышленных объектов в г. Саянгорске и вахтовым методом в других регионах.

На производство работ на объектах фирма заключает срочные договоры (контракты): на весь период строительства объекта, на определенный срок от 6 месяцев до 3х лет, на выполнение определенных видов работ по трудовым соглашениям.

Работники, добросовестно зарекомендовавшие себя в процессе выполнения срочных договорных обязательств, могут быть зачислены на постоянную работу в состав фирмы.

Система оплаты: сделочно-договорная.

КАРЦЕВУ Екатерину Степановну!

Пускай уже настали холода
И будет ноябрь слегка порошею
Ты будешь Катюша, вечно молода
И оставайся навсегда пригошею
Зачем года считать и унывать,
Когда в душе все юность коллоридит,
Хотим тебе мы счастья пожелать,
Ну а несчастье мимо пусть проходит!

